

坚持一生的学习—浙江陶姊妹

坚持不易

报读良友圣经学院，真是神给我的祝福和恩典。

回想这差不多两年的学习，坚持下来不易。报读时正是我即将临产的时候，孩子出生了，丈夫上班，我一个人一边照顾孩子，一边学习，有点辛苦，以致学习停了几个月，断断续续。后来我继续坚持学习，也像许多同学一样夜深人静了，家人都睡了，而我仍然在听课、写作业。但是每次老师的批改评语，都让我特别受感动和启发；得到好成绩和学业奖，更是让我欣喜的不得了！

谢谢老师在我软弱时的体恤，在我退后时的提醒！谢谢阮老师常以微信关怀与问候，谢谢老师用心所备的每一堂课，以及在疾病中仍不忘关心我们！谢谢老师的生命深深影响我！我多想见到我远方的亲人—良院老师们。

火速学习

如今，听课学习已是我每天都会做的事。谢谢主让我藉着良院的学习更全面的认识真理，更系统的接受神学装备。求主让我把船开到水深之处，更深思考所学内容，认真做好每份报告，运用所学真理，忠心尽本分在教会服侍！

很感恩，我的丈夫也报读了良院本科。在新的一年里，愿我和丈夫火速学习良院的课程，向着标杆直跑，为要得奖赏！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。